



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE  
COLEGIADO DO CURSO DE PSICOLOGIA

**EDITAL Nº 01/2021 – ERRATA 2**

1. Onde se lê:

~~1.4. As atividades do curso serão desenvolvidas de 07/06/2021 a 27/08/2021 e poderão ser realizadas em turnos matutino, vespertino ou noturno.~~

Leia-se:

1.4. As atividades do curso serão desenvolvidas de 15/06/2021 a 03/09/2021 e poderão ser realizadas em turnos matutino, vespertino ou noturno.

2. O Quadro 2 do item 7 do Edital passa a vigorar com a seguinte redação:

**Quadro 2. Calendário de eventos e prazos de seleção do Ceclipa**

<b>EVENTO</b>	<b>PRAZO</b>
Publicação do Edital	19/05/2021
Inscrições	19/05/2021 a 30/05/2021
Publicação das inscrições homologadas	31/05/2021
Interposição de recursos à homologação das inscrições	01/06/2021
Publicação do resultado aos recursos apresentados à homologação das inscrições	02/06/2021
Publicação do resultado preliminar	02/06/2021
Interposição de recursos ao resultado preliminar	03/06/2021 a 06/06/2021



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE  
COLEGIADO DO CURSO DE PSICOLOGIA

Publicação do resultado aos recursos apresentados ao resultado preliminar	07/06/2021
Publicação do resultado final	07/06/2021
Matrícula na via e-mail junto à Secretaria Acadêmica de <i>campus</i>	08/06/2021 e 09/06/2021
Publicação da lista de homologação das matrículas	10/06/2021
Interposição de recursos à homologação das matrículas	11/06/2021
Publicação do resultado aos recursos apresentados à homologação de matrículas	14/06/2021
Início do curso	15/06/2021
Fim do curso	03/09/2021

Gabriela Andrade da Silva

Coordenadora do Curso de Extensão em Preceptoria na Clínica Psicológica Ampliada